



εν κατακλείδι

ΑΕΡΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ ΑΠΠΕΛΟΦΙΛΟΣΟΦΙΕΣ ΜΕ... ΑΠΟΨΗ

γράφει ο Σάββας Λιμνατίτης ● savvas_67@yahoo.com



«Αντίο» στην φετινή σχολική χρονιά από τα απογευματινά σχολεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας

Περισσότερο προς το φωτογραφικό φέρεται η σημερινή στήλη. Και γιατί όχι; Ειδικά όταν πρόκειται για... πιτσικαρία, και δη εκείνη των απογευματινών σχολείων της Ελληνικής Κοινότητας. Τα οποία – τουλάχιστον κάποια εξ αυτών- συγκεντρώθηκαν την περασμένη Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου στον χώρο της κοινότητας στο Λακέρμα, προκειμένου να κηρύξουν και επίσημα την λήξη εργασιών της φετινής σχολικής περιόδου. Συγκεκριμένα το παρόν τους έδωσαν τα σχολεία του Bardwell Park, Summer Hill, Strathfield South και Chipping Norton.

Όρα 5 απογευματινά λοιπόν και τα παιδιά, οι γονείς τους, παππούδες και γιαγιάδες, αλλά και διδακτικό προσωπικό άρχισαν να καταφθάνουν ένα ένα

στη κλαμπ της κοινότητας. Απευθύνοντας τον λόγο προς του παρευρισκόμενους η «δικιά» μας Βίκη (Βασιλική) Τομαρά είπε μεταξύ άλλων: «Αυτά τα παιδιά αξίζουν πολλά χειροκροτήματα και πολλά συγχαρητήρια για αυτά που έμαθαν και για την μεγάλη τους προσπάθεια για όλη την χρονιά. Του χρόνου θα έρθουν πάλι πίσω με μεγαλύτερα βάρη, σε μεγαλύτερη τάξη. Αλλά όλοι οι εκπαιδευτικοί έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη στα παιδιά και είμαι βέβαιη ότι θα τα καταφέρουν μια χαρά. Εμείς θα είμαστε εδώ και θα σας περιμένουμε με ανοιχτή αγκαλιά όπως πάντα».

Από την πλευρά της η επίσης εκπαιδευτικός κα Ολυμπία Παλαμά ανέφερε:

«Απευθύνομαι σε εσάς αγαπτοί μαθητές, που αποτελείτε τη χρυσή ελπίδα της νέας γενιάς. Ένα μεγάλο μπράβο για την επιμέλεια και την αγωγή που δείξατε από την πρώτη μέχρι την τελευταία μέρα της σχολικής χρονιάς». Ως είθισται, χαιρετισμό απεύθυνε και η συντονίστρια των ελληνικών σχολείων της κοινότητας – και παρουσιάστρια της εκδήλωσης- κα Κατερίνα Βέτσικα, η οποία εξέφρασε την ικανοποίησή της για τις επιτυχίες των παιδιών και τον ζήλο που επέδειξαν καθ' όλη την διάρκεια της χρονιάς.

Στη συνέχεια τα παιδιά απήγγειλαν ποιήματα, έπαιξαν μικρά θεατρικά, είπαν τα καλάντια των Χριστουγέννων και άλλα τραγούδια, και εν τέλει παρέλα-

βαν τα απολυτήρια τους από τα χέρια της προέδρου του Ελληνικού φεστιβάλ Σίδνεϊ και Αντιπροέδρου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας κα Νία Καριτέρη.

Εμείς από την πλευρά μας να αποστείλουμε τους χαιρετισμούς και τα συγχαρητήρια μας, όχι μόνο στα ίδια τα παιδιά που με τόση αφοσίωση συνεχίζουν την εκμάθηση της γλώσσας των προγόνων τους, αλλά και σε όσους εργάζονται σκληρά –πολλές φορές πίσω από τις κουίντες- προκειμένου να μείνει ζωντανή η ελπίδα όλων μας για συνέχιση της ομιλίας της ελληνικής στους αντίποδες. Ένα μεγάλο μπράβο σε όλους και... καλές διακοπές! Του χρόνου και πάλι στις επάλξεις...